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A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE A NAGYHÉT HARMADIK NAPJÁN
BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-KÖZPONTJÁBAN A LÁTNOK ELÍAS DEL
SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS SZERZETES SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Ó, Izrael Istene,
teljesüljön be Törvényed a láthatatlanban,

hogy az egész világegyetem és az összes teremtményed 
megismerje jóságod hatalmát.

Ó, a helyes, bölcs és örökkévaló Törvény Ura!
Add ajándékaidat és Kegyelmedet

azoknak, akik életük minden napján
a Te parancsolataid szerint igyekeznek élni.

Ó, Igazság Ura,
írd meg Szent Kezeddel 

az ezekben az időkben megtestesült lelkek történelmén keresztül azt,
hogy teljesíteniük kell Szent Akaratodat.

Örökkévaló Atyám, azt akarom, hogy
Igazságod meg legyen írva, és Törvényed beteljesedjen gyermekeiden keresztül úgy, 

ahogyan azt Kezdettől fogva elgondoltad.

Így, Örök Atyám,
Fiad szolgálata és önfeláldozása által,

Szeretetem sugárzása által,
találják meg az útjukon azok a teremtmények, akik ma megtestesültek a világban,

az Igazság Fényét,
hogy megtanulják a megkülönböztetést 
Végtelen Bölcsességed Kegyelme által.

Ez újra felállítja a Földre vonatkozó Terved alapjait,
és a 144 000 újracsoportosul,

hogy teljesítsék a Te parancsaidat és a Te Akaratodat.

Ezért, Világegyetem Ura,
az átmenet és a tanulás ezen időszakában

írja be a Te Kezed a Te Jóságod és Kegyelmed törvényét
a szívekbe, hogy,

mint Izrael ősi népében,
a Te legszentebb Terveid ismét beteljesedjenek,

az idők végének a Tervei,
melyek a Te Mennyei Királyságodból származnak,
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és amelyeknek elő kell készíteniük a lelkekben és a szívekben
a Te legkedvesebb Fiad Visszatérését.

Meg kell szilárdulnia a szívekben
a Szeretet és az Igazság,

a Bölcsesség és a Tudomány Törvényének. 

Ezért kérlek Téged, Örök Atyám,
hogy add meg Fiadnak ezt a különleges Kegyelmet,
ahogyan Te adtad a szabadságot és a megváltást is

azáltal, hogy elfogadtad és felajánlottad
Krisztus Halálát.

Ezért van az, hogy ebben a pillanatban,
amikor a világegyetem ideje egybeolvad, és az összes ragyogó lény magasabb rezgése

jelenvalóvá válik 
a Te Fiad mindenütt való jelenléte és mindenhatósága által,

az által az isteni hatalom által, amelyet Te adományoztál Neki,
írd meg azt a Te Kezed által, Adonáj,

aminek a beteljesülését annyira kívánod 
a lelkek életében ennek az időnek a végén,

hogy minden megtestesült lélek,
függetlenül állapotától vagy helyzetétől,

a Te Isteni Királyságod élő és szilárd oszlopává váljon,
a Szeretet és a Fény szellemi ereje által,

az által a Szeretet és Fény, Irgalom és Béke által,
amelyet a Te Szeretett Fiad ad és ajándékoz bőségesen

mindazoknak, akik igent mernek mondani Neki,
hogy megtanuljanak átmenni a sötét éjszakán,

a sivatagon és a szárazságon ezekben az időkben.

Szeretett Atyám, a Világmindenség Ura,
íme az Élet Vize, mely eloltja a szomjat,

amely Szellemem által táplálja 
a kiszáradt és megromlott lelket,

amely visszahozza az életbe azokat, akik az életben meghaltak,
amely meggyógyítja azokat, akik betegesek az érzelmeikben,

és aki meggyógyítja azokat, akik elmebetegek.

Szeretett Atyám, mindez a Te Törvényed, 
a Te Jóságod beteljesítésére szolgál,

és a Te határtalan Irgalmasságod beteljesítésére, amelynek nincsenek határai,
hanem a bőség kimeríthetetlen forrása,

ahová mindenki visszatérhet
hogy szomját oltsa.

Az angyalok jelenlétében, akik Törvényed tanúi,
Ó Adonáj,

kérd meg a Világegyetem Törvényének Urait,
hogy rögzítsék ezt az áldozatot a világegyetem éterében,
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hogy a szellemek és lelkek, akiknek szükségük van rá, újra emlékezhessenek rá,
olyan gyakran, amilyen gyakran csak szükséges;

hogy megpillanthassák Általad, Adonáj,
a Te Célod szent lángját,

amely soha nem aludhat ki egyetlen szívben vagy lélekben sem, 
mert a Te Szereteted él gyermekeidben, Adonáj,

a Te Örökkévaló Szereteted.

Azt akarom, hogy így az a Törvény, amely a Te Forrásodból származik,
a Te Isteni Elmédből és a Te Legfelsőbb Tudatodból,

átszervezze és átméretezze
gyermekeid tudatának a síkjait,

hogy beteljesedjen a Te Szereteted, Uram,
de a Te Igazságod is,

és mindannyian részesülhessenek 
a Te Dicsőségedben és Mennyei Királyságodban

Krisztus Visszatérésének a csúcspontján.
 

Íme, Isten gyermekei, a Teremtés Szent Törvényei, amelyeket Izrael népének diktáltak a
prófétákon keresztül.

Ma újra beteljesedik ez az idő, ahogyan beteljesedett az Úr halálának ideje, az Ő Testének és
Vérének odaadása, mint a lelkek üdvösségének forrása.

Ez a Törvény olyan, mint egy lángoló láng, amely újra lángra lobbantja a szívet, az életet és a
szellemet; amely nem éget, hanem tisztít; amely harc nélkül átalakítja és felszabadítja az
emberi élet legromlottabb formáit, a bolygó legalacsonyabb világegyetemeit; mert Isten
Törvénye semleges és bölcs, és örökké sugározza bölcsességét és megértését a teremtett
lelkek és e világegyetemek minden más teremtménye felé.

Így igazodjatok Isten Teremtő Forrásához ebben az órában, amikor Kegyelmének és Irgalmának
Forrása nyitva áll, hogy engesztelést nyújtson az igaz bűnbánat és vezeklés által.

Azt akarom, hogy képes legyek arra. Hogy felismerjem bennetek a Teremtő értékeit az emberi
tudat legbelső és legmélyebb lényegében.

De ami felsőbbrendű, az soha nem tud közösséget vállalni és egyesülni azzal, ami alsóbbrendű,
mert ne feledjétek, hogy ami a Mennyben feloldódik, az a Földön is feloldódik, és ami a Földön
feloldódik, az a Mennyben is feloldódik.

Ma Isten Szellemi Zsinagógája előtt álltok, a Szentháromság Tudata két kifejeződésének egyike
előtt.

Itt vagyok jelen, a Teremtő Törvényét sugározva, az Ő belső és örökkévaló Alapelveit
sugározva, az Ő szellemi Bölcsességének balzsamját átadva, hogy minden, amit tesztek ebben
az állapotban, ebben a Kegyelemben és ebben a Törvényben legyen, mindenekelőtt a Szeretet
Törvényével rendelkezve. Ne felejtsétek el, hogy a Mennyből kommunikálhassatok, és még a
Földön tartózkodva is szemlélődhessetek abban a Királyságban, amely Isten Teremtésében
fejeződik ki.
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Az angyalok, a Törvény tanúi azért vannak itt, hogy ünnepélyességben kísérjék ezt a pillanatot,
amely nem konkrét, hanem szellemi; mert testvéreitek tudatának már meg kell tanulnia
spontán felemelkedni, és ráadásul ez szükséges lesz ezeknek az időknek az Armageddonjában,
hogy tudatotok megkapja a semlegesség Kegyelmét, amely az Isteni Bölcsesség egyik ajándéka
és erénye, akárcsak a szent csend.

Hozzátok ide Nekem a kérdéseitek felajánlását, amelyet Isten zsinagógája fog megvizsgálni, a
törvény szerint, amely mindig is irányította Izrael népét, a törvény szerint, amely az idők során
mindig is vezette őket.

Legyen nyitott a szívetek, hogy meghalljátok az Úr Szavát.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér ezután felolvas néhány kérdést a hallgatóságtól, és
Urunk válaszol.
 

Kérdés (=K):  Uram, hogyan bízhatok abban, hogy pénzügyi stabilitásom lesz anélkül, hogy
eltávolodnék a számomra kitűzött Céltól?

Válasz (=V): Emlékezzetek az özvegyasszony példázatára.
 

K: Krisztusom, mit kell tennem, hogy ne szenvedjek annyit? Nem bírom tovább.

V: Ha átadod magadat Nekem, ez véget ér.
 

K: Uram, mi a Te Akaratod erre az emberiségre nézve? Semmik vagyunk, segíts nekünk, hogy
beteljesítsük.

V: Hogy jobban szeressetek annál, mint ahogy Én szerettelek benneteket.
 

K: Milyen ajándékot vagy tehetséget adtál nekem, Uram? Könnyen eltévedek, és nem tudom,
hogy képes leszek-e valamilyen módon kinyilvánítani azt.

V: Cseréld fel a meggyőződéseidet a tehetségedre.
 

K: Kedves Krisztus, szeretném megtudni, hogyan gyógyulhatok meg a kisebbrendűségi
érzéseimből, az elutasítás és az elhagyatottság érzéséből.

V: Imádkozz Nekem egy kilencedet.
 

K: Nem mintha mi Tamás-féle csoport lennénk, de mégis, mikor lesz részünk a Te látható
Megjelenésed áldásában?

V: Amikor először hiszel anélkül, hogy látnál.
 

K: Krisztus, ki vagyok én?
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V: Egy jel, hogy meg lehet halni önmagad számára.
 

K: Uram, mi a feladatom ebben az anyagi életben?

V: Végezd el azt, amit még nem tettél meg.
 

K: Mi pontosan az afrikai küldetés? (angolul).

V: Hogy legyenek olyan közösségek és fénypontok, mint amilyenek Angolában
születtek; de ez csak társaim tudatos segítségével fog megtörténni, ne várjátok,
hogy ez csak a felszentelt misszionáriusok által fog megtörténni. Ahhoz, hogy Afrika
abbahagyja a szenvedést, valódi felelősséggel, pihenés nélkül kell felvállalnotok.
 

K: Hogyan fedezhetem fel nagyobb célomat ebben az anyagi életben?

V: A jelek már egyértelműek voltak az életedben, csak egy lépést kell tenned, hogy e
cél szerint élj.
 

K: A gyermekek vezetése során, miközben mi vagyunk a nevelők, hogyan irányítsuk őket a
Krisztusi Szeretet útján, anélkül, hogy figyelmen kívül hagynánk a hivatalos utasításokat?

V: Hogy bármilyen egyszerű dolgot is teszel, szeretetből kell tenned.
 

Utolsó kérdés: 

K: Uram, ez a Te Műved, amelyben a Te társaidnak hívsz minket, megfelel-e most a Te
elhívásodnak?

V: Gyümölcséről ismeritek meg a fát.
 

Isten, az Atya, a világmindenség Királya, erősítsen és áldjon meg benneteket a Törvény
szüntelen Szeretete alatt.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér: 

Azt mondta, hogy még egy kérdésre válaszol, mert egy lélek megkérte rá.
 

K: Te, aki ismered ezt a két linket, amire még mindig nem tudok rákapcsolódni, melyek azok?
Nem látom azokat.

V: Hogy igaz légy. 


